



## ЧАСТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ДЕТСКО-ЮНОШЕСКАЯ СПОРТИВНАЯ ШКОЛА «МОСКОВСКИЕ ЖИРАФЫ»

ПРИНЯТО

Решением Педагогического Совета ЧОУ ДО  
ДЮСШ «Московские Жирафы»

25 декабря 20 20 г.



Каджая Н.В.

20 20 г.

### Положение о промежуточной аттестации учащихся в ЧОУ ДО ДЮСШ «Московские Жирафы»

#### 1. Общие положения

Настоящее Положение разработано в соответствии с Законом РФ «Об образовании в Российской Федерации», Уставом школы и регламентирует содержание и порядок промежуточной аттестации учащихся школы, их перевод на следующий этап многолетней подготовки осуществляется по итогам переводных испытаний.

Настоящее положение о промежуточной аттестации учащихся рассматривается Педсоветом школы, имеющим право вносить в него свои изменения и дополнения.

Целью промежуточной аттестации являются:

- Обеспечение социальной защиты обучающихся, соблюдение их прав и свобод в части регламентации учебной загруженности в соответствии с санитарными правилами и нормами, уважения их личности и человеческого достоинства.
- Установление фактического уровня теоретических знаний и практических умений по предметам обязательного компонента учебного плана.
- Соотнесение этого уровня с требованиями образовательных программ.
- Контроль над выполнением программы спортивной секции

Промежуточная аттестация подразделяется на текущий контроль (поурочный, тематический контроль), полугодное оценивание результатов обучения учащихся, и годовую по результатам тестовых упражнений.

В основе промежуточной аттестации лежит тестирование физической подготовленности согласно таблице норм ВФСК ГТО, а также соревновательная и игровая деятельность.

Для выявления результативности усвоения образовательной программы в начале каждого этапа обучения проводится тестирование исходного уровня владения навыками.

Формой проведения аттестации обучающихся являются контрольные и переводные нормативные задания, и тесты, спортивные фестивали, состязания, матчевые встречи, турниры и соревнования различного уровня.

Формы и сроки и оценивание промежуточной аттестации определяются тренерами-преподавателями отделений и сообщаются заместителю директора.

## **II. Полугодовая аттестация**

Полугодовая включает в себя полугодовое оценивание результатов их учебы с фиксацией их нормативов в протоколах.

Полугодовая аттестация представляет собой форму оценки степени и уровня освоения обучающимися отдельной части дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программы и проводится по истечению полугода изучения программы.

Проводится с целью определения оценки степени и уровня освоения обучающимися отдельной части дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программы и определяет, насколько успешно происходит развитие обучающегося и усвоение им образовательной программы

Полугодовую аттестацию проходят все обучающиеся школы.

Для осуществления контроля обучающихся каждый тренер-преподаватель основывается на дополнительную общеобразовательную программу по своему виду спорта в соответствие с содержанием и ее прогнозируемыми результатами.

Учащиеся, не сдавшие по причине болезни переводные испытания, на основании решения педагогического Совета, при наличии медицинской справки могут сдать нормативы позднее.

Учащиеся, не освоившие образовательные программы по болезни или по другой уважительной причине, могут быть оставлены на повторный год обучения решением педагогического Совета и с согласия родителей (законных представителей).

По заявлению родителей (законных представителей), обучающемуся предоставляется право досрочной сдачи тестовых упражнений (досрочный отъезд и др.)

## **III. Годовая аттестация учащихся**

К годовой аттестации допускаются все учащиеся отделений, прошедшие полугодовую аттестацию.

Годовая аттестация подразумевает обобщение результатов соревнований в течение учебного года и контрольно-переводных испытаний.

Учащиеся, освоившие программу физкультурно-оздоровительных групп, переводятся в группу начальной подготовки учащиеся, освоившие программу группы начальной подготовки, переводятся в учебно-тренировочную группу.

В случае отъезда учащихся в отпуск с родителями до окончания учебного года, ученик имеет право пройти досрочную аттестацию на основании заявления родителей (законных представителей) и по согласованию с преподавателями.

#### **IV. Перевод учащихся**

Учащиеся, успешно освоившие содержание учебных программ учебного года, могут быть переведены на следующий год подготовки при условии продолжительной динамики прироста спортивных показателей.

Учащиеся, не выполнившие переводные требования, могут быть оставлены повторно в группе того же года обучения с согласия родителей (законных представителей).

Итоговая аттестация выпускников осуществляется в соответствии с Положением об итоговой аттестации.